

# 寒潮来了，“保暖经济”热了

## 羽绒服冲锋衣畅销，“贴秋膘”牛羊肉热卖



唐克 摄(资料图)

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)记者连日来走访发现,随着气温骤降,保暖商品、火锅食材、取暖电器成了热销品。

### “贴秋膘”牛羊肉热卖

“牛肉35元一斤,羊肉45元,买得多给你抹点零头。最近销量很大,平均一天半能卖一头牛,要是想买牛尾等部位,还得提前预订。”在雪玉新红利市场,肉摊摊主杨大姐说。记者观察发现,杨大姐摊位上除了现切的牛羊肉,

还兼卖羊肉卷、肥牛卷、各类火锅底料和蘸料,不到半个小时时间,已经卖了20多斤牛羊肉,十几盒肉卷。

“天一冷,就想吃点热乎的。”前来采购的市民吕先生告诉记者。记者在市场上转了一圈发现,不少摊位都摆上了应

季的火锅食材,午餐肉、毛肚、粉丝、魔芋等单品价格尤其“卷”,甚至有摊主临时支起了大锅,售卖热腾腾的牛肉汤和羊汤。而在街头巷尾的饮品店内,各种热咖啡、热奶茶、热豆奶等也很走俏,无论是捧在手里,还是喝上一口,都感觉暖暖的。

### 防寒衣物销售逐渐转热

“贴秋膘”之外,气温的下降也让防寒衣物销售逐渐转热。记者在开发区永旺梦乐城一楼看到,整个大厅有多个品牌的秋冬季特卖活动,主要销售羽绒服、派克服、毛衫、保暖内衣、长袖衬衣和T恤衫等。而在几家运动品牌专卖店,冲锋衣、加绒裤等被摆在醒目位置:“今年好几个运动品牌都推出了‘三合一’的冲锋衣,现在有户外运动习惯的

顾客越来越多,对冲锋衣的要求也不再是简单的防水挡风,从内层的材质到重量,都有明确要求。”一家品牌店销售人员告诉记者。

而在吾悦广场家家悦超市,取暖电器被摆在入口处的显眼位置。记者注意到,各类品牌取暖电器价格从200多元到1000多元的都有。“这款‘踢脚线’体积小,取暖效果却不差,安全性也高,

非常适合家庭使用。”某品牌电器导购员正在给一对老年顾客推荐着产品。这位导购员告诉记者,每年供暖期来临前,取暖电器就开始热销。顾客选择产品时一般注重性价比,“安全实用”是购买标准。这位导购员提醒,选购取暖家电时需要明确使用场景和需求,同时,注意功率与适用面积需匹配。

### 线上取暖设备销量破万

对于上班族、居家办公人群,“小太阳”暖风扇、电热毯、暖手宝等中小型取暖商品因占用空间小、即插即用而受到追捧。“这类电器外形时尚,易于携带,

也很实用,一般每次降温都能引发一波购买热潮,能一直持续到年底。”导购员告诉记者。

除了线下商超,淘宝、京东等电商

平台取暖商品也在热卖,线上取暖商品的种类非常多,按销量搜索,记者发现消费者更喜欢选择小型取暖设备,有的取暖设备销量已破万。

# “落叶缓扫”留住缤纷美景

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 王煜琪 贾琳琳 宋大伟 摄影报道)秋风轻拂,落叶缤纷。落叶是秋日身边一道亮丽风景,市区公园、广场开启“落叶缓扫”绿地保洁模式,让市民可以享受秋日风景。

昨天早晨,滨海广场已经有不少市民休闲健身。绿地甬路上,脚下是一片片金黄的落叶,它们像是大自然精心编织的地毯,踩上去发出沙沙的响声。广场保洁人员介绍,“落叶缓扫”是对保留落叶的道路绿地、公园广场绿地及园路,在保证市民出行安全、防火安全以及绿地环境质量的前提下,减少清扫频

率,保留水分含量高、颜色鲜艳的彩树叶,让落叶成为绿地景观的一部分,待落叶变色、腐烂无观赏价值后再集中进行清扫,最大限度保持落叶的自然状、原生态,留住落叶景观。

记者从环卫、园林部门了解到,“落叶缓扫”不代表对落叶一放了之,而是区分不同路段、不同时段、不同树种、不同天气情况视情“缓扫”,是绿地精细化管理的一种方式。缓扫期间遵循“落叶内垃圾必须清理、雨后集中清理、衰败腐烂及时清理”的原则,做到“只见风景、不见脏乱”,确保最佳观赏效果,保持整洁优美的绿地环境。



## 食博会三天 吸引6.5万人次观展



本报讯(YMG全媒体记者 苗春雷 摄影报道)2024烟台国际食品(预制菜)产业博览会昨天闭幕。本次博览会三天共吸引6.5万人次观展,全国十多个省市的400余家食品企业、专业客商参会,专业采购商超5000人,现场达成意向成交金额3.21亿元,共有80家企业与全国采购商签订供货协议,签约金额2.7亿元。

同期举办了食品产业RCEP国际合作大会、烟台预制菜产业高质量发展大会等,为烟台食品产业赋能。

## 1-10月烟台六区商品房 成交134.91亿元

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 张玉华)记者昨日获悉,今年1-10月,烟台六区商品房市场累计成交金额134.91亿元,供应80.19万㎡,成交128.16万㎡,供小于求,呈去库存态势,成交均价10527元/㎡;10月烟台六区商品房市场成交金额14.47亿元,供应7.20万㎡,成交13.17万㎡,成交均价10987元/㎡。

1-10月销售金额前10名的开发商,合计总销售金额约53.05亿元,占烟台整个市场39.3%;其中,万科地产成交14.85亿元位居榜首,绿城中国成交6.73亿元位居第二,大华集团成交4.72亿元位居第三。1-10月销售前10的楼盘项目累计销售合计约35.45亿元,占烟台整个市场26.3%,开发区项目绿城兰园以5.08亿元位居榜首;莱山区项目新华万科星耀天地以4.12亿元位居第二;莱山区项目中海长安云锦以4.02亿元位居第三。

## 604路607路公交临时绕行

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 王柯然)11月4日起,因牟平区西关路(新城大街-三山大街)道路施工,604路、607路公交临时绕行。

604路由紫金山庄南站发车,沿原线路运行至崔山大街与牟山路交叉口右转,沿牟山路、新城大街行至新城大街与西关路交叉口右转恢复原线路。取消:滨医烟台附院北站、丰金和悦城、丰金天福新城等3处站点,增加滨医烟台附院西站、永聚婚庆主题酒店等2处站点。

607路由滨医烟台附院北站发车,沿原线路运行至西关路与崔山大街交叉口直行,沿崔山大街、通海路行至通海路与三山大街交叉口右转恢复原线路。取消丰金天润家园、陈家疃西站、陈家疃东站(路北)等3处站点,增加海屿公园、陈家疃等2处站点。